



Szentendre Város Polgármestere

2000 Szentendre, Városház tér 3.

Tel.: +36 26 785 042, Fax: +36 26 816 127

E-mail: titkarsag@szentendre.hu, polgarmester@szentendre.hu

Molnár Zsolt polgármester úr
és
Rózsa József bizottsági elnök úr részére

PM-4-2020.01.29.

Szigetmonostor

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Bizottsági Elnök Úr!

Az „EuroVelo 6 kerékpáros útvonal fejlesztése Dömös-Szentendre szakaszon” részben EU-s támogatási, részben hazai forrásból megvalósításra váró projektet városunk kívánatos és szükséges fejlesztésnek tartja.

Sajnos, az önkormányzati átadás-átvételt követő hetekben derült ki számunkra, hogy a településeinket összekötő kerékpáros-gyalogos híd konkrét helyéről nagyon gyors döntést várnak Szentendre városától. Az is ekkor vált számunkra nyilvánvalóvá, hogy a **tervezett híddal kapcsolatosan a kormány, a NIF Zrt., az önkormányzataink, és egyéb érintettek közötti egyeztetéseken számtalan, a város számára alapvető kérdés korábban fel sem merült!** (A megbeszélések emlékeztetői, az ott képviselt álláspontok korábban nem voltak számunkra ismertek.)

Azzal szembesültünk – mivel érdemi párbeszéd erről az ügyről a városban nem folyt –, hogy nemcsak a városunk lakói alul informáltak, hanem a döntéshozók is, vagyis a megalapozott döntéshez szükséges elemi információknak nem vagyunk birtokában.

Éppen ezért - nem függetlenül a 2019. december 7-én, a szentendrei Városházán megtartott fórumon felmerült, és csak részben megválaszolt, vagy akkor még meg sem válaszolt kérdésektől - további kérdéseket tettünk fel a projekt kapcsán a NIF Zrt. felé az elmúlt év végén, és ennek az évnek az elején.

Emellett szükségesnek tartottuk, hogy létrejöjjön Szigetmonostorral és Révész Máriusz kormánybiztos úrral is egy olyan egyeztetés, ami segíti tisztázni, és érthetővé tenni az érintett szereplők szempontjait.

Egyetértünk Önökkel abban, hogy a két településünk között remélt új közlekedési kapcsolat, egy híd szimbolikus jelentőséggel is bír. Ezért is tartom fontosnak ismételtlen leszögezni, hogy az új városvezetés **nem egyszerűen támogatja az EUROVELO 6 projekt hazai szakaszainak, így a Szentendrét is érintő szakaszának a megvalósítását, hanem egyetértünk azzal is, hogy ennek részeként a Szentendrét a túlparttal egy gyalogos-kerékpáros híd kösse össze.**

Az új városvezetés tehát egyáltalán **nem híd projekt ellenes** – ahogy szerintem a szentendreiak többsége sem -, hanem keresi egy igényesen elképzelt és igényesen kivitelezett, Szentendre látképéhez méltó híd ideális helyszínét.

Véleményünk kialakításánál **kiemelten vesszük figyelembe a tervezett új közlekedési kapcsolat helyi gyalogos, autós, és persze a kerékpáros fogalomra gyakorolt hatását. Ezért is kiemelt kérdés számunkra, hogy hol legyen a híd.**

A testületünk azonban döntést még nem hozott. Döntésünket - ahogy ezt már korábban jeleztük is Önök felé - ebben az ügyben a szentendreiek bevonásával, véleményüket kikérve kívánjuk meghozni.

Természetesen figyelünk a túlparton élők szempontjaira, az új híd szigetre gyakorolt hatására.

Bármilyen döntés is szülessen Szentendrén a híddal, a híd helyével kapcsolatosan, **fontosnak tartom, hogy a két település közötti közlekedési kapcsolat lehetőségeiről, rövid és hosszú távú célokról egy közös munkacsoportot hozzunk létre, mely szakemberek bevonásával segít előkészíteni majd a szükséges döntéseket annak érdekében, hogy a térségünkben élők és az idelátogatók igényeit közösen kiszolgálhassuk.**

Szentendre, 2020. január 29.


Fülöp Zsolt
polgármester